

固始:休闲广场成了“露天麻将馆”

李春露 周以宏

近日,有群众反映,在固始县城陈元光广场,午饭时间一过,一张张麻将桌便在广场的空地上摆开,众多老人分桌围坐,哗哗啦啦的麻将声此起彼伏。广场群众打麻将的现象愈演愈烈,严重影响了城市文明形象。23日下午,笔者来到现场进行了采访。

在陈元光广场东南侧,聚集了众

多打麻将打扑克牌的人,笔者粗略数了一下,有20多桌,以老年人居多。

随后,笔者又来到府前广场发现,不仅麻将桌直接摆在公园的草坪上,很多人站在旁边围观,而且草坪里随处可见乱扔的烟头、果皮,广场内自行车三轮车乱停乱放。

据附近的市民介绍,这种广场群众打麻将现象已经持续了很长时间,相关部门也曾多次进行过治理,但往

往治理后不久,这些牌场又死灰复燃。

笔者在采访中了解到,有些市民认为,老人们辛苦一辈子,如今老了,没事儿聚在一块儿打打麻将、自娱自乐,可以理解;但大多数市民认为,如今天气寒冷,在室外公共场所群众打麻将,不仅对自己的身体健康不利,而且影响其他群众的休闲锻炼和城市文明形象。

信阳工业城工商分局:申请冠省名的企业

今后,家门口即可办理

信阳消息(记者黄慧 通讯员王训练)记者昨日从信阳工业城工商分局获悉:为进一步贯彻落实国务院关于下放行政审批权限、激发社会活力的要求,河南省工商局近日发出通知对冠省名企业的名称预核准限权进行改革,由原来的省工商局核准,变为省辖市工商局核准,同时实行网上办理企业名称预核准,进一步降低市场准入门槛,为企业申请者

提供便利。

据信阳工业城工商分局工作人员介绍,按照要求,以后在信阳工业城入驻申请冠省名的企业,即“河南某某公司”的名称核准权,将由工业城工商分局初审后,到市行政审批大厅市工商局窗口即可办理完成。对于企业名称预核准的申请者,可以根据自己的需要选择到工商部门直接办理,或者进行网上申请。网上申请的,

申请人应登录河南省工商局外网的公众服务平台,按照“选择企业类型、选择名称、填写申请表”的步骤进行操作,信阳工业城工商分局工作人员将对申请进行审查、核准。申请人可以在提出申请之日起1个工作日后查询审批情况,通过的携带相关材料直接到工商部门领取《企业名称预核准通知书》,没有通过的根据反馈的信息修改后再重新申请。

浉河区车站办事处

加强烟花爆竹监管筑安全堤坝

信阳消息(沈勇)“双节”将至,烟花爆竹又进入销售旺季。为有效预防和遏制因违规经营、储存烟花爆竹带来的各种隐患,浉河区车站办事处抓源头、强治理,采取多种措施筑牢安全监管堤坝,确保群众生命财产安全。

车站办事处作为中心城区老办事处之一,地理位置独特,每年烟花爆竹销售量大、点多,且分散经营,不易集中监管。为此,该办事处按照“科学规划、严格准入、整顿提升、依法监督”的工作思路,一手抓宣传,一手抓日常监管,对所有烟花爆竹销售点发放宣传单,张贴禁火标志,并规定库存烟花爆竹地点应设在城乡结合部,不允许零售点库存大量“烟花爆竹”,充分发挥社会平台和执法队双管齐下作用,加强日常监管,对新开临时摊点予以监督,确保不留死角,有力推动了安全监管整体水平的提高。同时,联合安监、工商、公安、消防、综治等部门“拉网式”排查和有重点的整治,对无证经营的予以及时取缔,对无培训资格证的进行再培训。前不久,该办事处在重点打击白云商场、再生资源、二道牌市场等非法储存烟花爆竹的仓库行动中取得了辉煌战果,收缴各种爆竹5车。截至12月中旬,辖区烟花爆竹行业经营秩序良好。

多部门联合执法

息县取缔拆除旱沙场

信阳消息(张培培)为切实规范息县旱地沙场经营秩序,有效遏制公路沿线乱堆乱放乱占等违法经营河沙行为,近期,息县组织县工商局、国土局、公安局、公路局、淮管办联合包信镇政府,依法取缔拆除了106国道包信大桥段公路两侧的多处旱沙场。

12月26日,记者在现场看到,106国道包信段公路两侧,一堆堆河沙堆积,部分沙场的地磅都安装在离国道公路不到3米的路肩上,不但给广大群众的安全带来了隐患,而且严重扰乱了河沙市场经营秩序,并为超重超载治理工作带来了一定的压力。

此次现场执法中,联合执法组对无证经营、违法违规占地、占道经营的旱沙场经营工具依法进行了暂扣,并责令旱沙场业主对违法占用的场地限期进行恢复。

联合执法组有关负责人称,息县将扩大集中整治活动成果,依法取缔拆除国道、省道等公路两侧的旱沙场,同时确保集中整治活动成效不反弹。



为切实做好冬季防火工作,全面消除火灾隐患,确保冬季校园消防安全,12月27日,潢川消防联合县教育局排查校园消防安全隐患。图为消防人员正在查看校园消防设施落实情况。陈伟 利香 摄

雇工帮人干活摔瘫,欠下巨额医疗费

法院主持公道:兑现11万元执行款

信阳消息(李全胜)12月26日,在潢川县人民法院法官的主持下,被执行人戚某当场向申请执行人何某履行赔偿款115000元。一个濒临破碎的家庭,在正义天平的辉映下最终获得了新生。

申请执行人何某原本有一个幸福美满的家庭,但在2012年1月7日发生的一起意外事故,无情地击碎了他所有的梦想。

这天,何某因受雇于戚某,在干活时不慎从梯子上摔落下来,经医院诊断为“Ⅲ级脑外伤并脑疝”。事故发生后,雇主和定作人相互推诿,何家东拼西凑,仍有10余万元的医疗费

用无力偿还。

面对每日催款的债主及有些呆傻的何某,何某的妻子终日泪洗面。无奈之下,何某于2013年1月27日依据法院生效判决依法向潢川县人民法院申请强制执行。该院立案后,考虑到何某家境贫寒,且何某尚需二次治疗,院领导批示开辟“绿色通道”,立即下发了执行通知书和其他相关法律文书,同时积极查找被执行人的财产线索。

在执行中,法院执行人员多次与两个被执行人进行沟通协商,被执行人曹某主动履行了赔偿义务,但是,

被执行人戚某拒不履行赔偿义务并四处躲避。为此,该院一方面将戚某作为失信被执行人进行上报,另一方面积极拓宽查找被执行人及其财产线索,并决定对戚某采取司法拘留措施。11月15日,法院执行人员经过多方摸排,将被执行人司法拘留。

在法律的强大压力下,经过亲属的积极规劝,戚某主动提出要与其他人何某就前期和后期医疗赔偿问题一次性协商解决。

12月26日,在潢川县人民法院,何某的妻子终于拿到了执行款,她的脸上终于露出了多日不见的笑容。

害人“大师”强奸幼女 明港警方迅速破案

信阳消息(周济)信阳市公安局明港分局“秋冬打防攻势”专项行动开展以来,兰店警务中队高度重视,经常组织中队有限警力加强昼夜巡逻,严防各类案件发生。

近日,该中队接到一老人电话报警称,其外孙女在夜晚被一算命的人强奸。接到报警电话后,该中队立即上报刑警队并派出民警赶赴现场,同时还加强了周边卡布控。

在中队长冯东的安排下,中队教导员马世超带领几名巡逻队员进行巡逻搜查时,在才清村尹庄组桥洞下发现有一可疑人员。经盘查询问,此人丁某,系确山县刘店乡人,经常在兰店、邢集、明港等地以算命占卜谋生。此人体貌特征与犯罪嫌疑人的吻合,巡逻队员迅速将其控制。经简单询问,丁某交代了其犯罪事实“12·19”强奸案得以迅速告破。

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(总)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声 明
兹有河南锐意文化传播
有限公司财务专用章壹枚,法
定代表袁玮玮私章壹枚,因
不慎丢失,特声明作废。

声 明
兹有李鹏飞购买的上海
大众 SVW6451TED 型多用
途乘用车,车架号:
LSVXM65N8D2138693,发动
机号:N74167,其车辆合格证
(证号:WAE091303263896),
因不慎丢失,特声明作废。

声 明
兹有罗植君在隆基泰
和实业有限公司交付的其
购买信阳世界城 5A-102、
202 室房款收据(收据号:
2047490),因不慎丢失,特
声明作废。

声 明
兹有信阳市燃气热力
管理办公室唐新枝及李宝
平的行政执法证(证号分别
为豫 NO-1345 豫 NO-
1346),因不慎丢失,特声明
作废。